



我县各相关部门用实际行动推动文明城市创建工作阔步向前——

众人划桨开大船

■融媒体记者 吴燹

站在一起,干在一起,推动我县全国文明城市创建向深层次、高水平迈进,全面提升城市文明程度和综合竞争力,已成为全县上下的共识。文明创建这艘大船,在全县各相关部门的齐心协力下,正扬起风帆,驶向成功的彼岸。

创“文”为民,为城市铺就最美底色。“获得感、幸福感”是文明城市创建的试金石。在创建过程中,我县坚持把思想放在首位,将社会主义核心价值观植入到创建工作当中,把文明实践活动融入生活的方方面面。对老百姓来说,身边的一切发生美好变化,他们才能体会到真正的幸福。日前,记者在金地国际北区采访时看到,北区每个出口处的显著位置都不少于两种主题、4处不同的公益广告,不时有居民驻足观看。“15分钟生活圈”示意图上什么地方是便民市场,什么地方有文化活动中心,什么地方有医疗

服务机构等,都标注得清清楚楚。居民陈先生说:“特别是小区的文明创建宣传氛围浓厚,宣传部门运用户外广告、宣传栏、展板、电子显示屏等,多方位宣传文明创建,提升了我们参与创建的热情,说实在话,这里发生了许多喜人的变化,我们打心里感到幸福。”他眼中的变化就是小区里的车子乱停乱放少了,飞线充电越来越少了,乱扔垃圾和杂物少了,乱贴乱画少了……

创建全国文明城市,离不开一个“管”字。在县城,红马甲、红帽子是志愿者的标配,大街小巷,“志愿红”成了一道亮丽的风景。“你好,请不要逆行。”“请戴好口罩。”……与志愿者的“柔”相比,公安部门“管”为先,执行制度显得“刚”性十足。8月15日以来,县公安局出动警力652人、警车56辆次,现场查处各类交通违法行为3296起,大多数是未按规

定佩戴头盔,给予一定的经济处罚外,还上了媒体的曝光台。“丢人啊,以后再也不能这样没规矩了。”一位受了处罚又上了曝光台的逆行者沮丧地说。为了让更多的人少犯错误不犯错误,县公安局发放宣传资料5000多份、张贴宣传海报510张、播放交通安全警示教育视频220次,受众达到12万余人次,市民文明素质得到进一步提高。

县广旅局“责”字当头,时时保持冲锋态势。开展网吧大检查,突击抽查10余家网吧,对文明上网落实认真督导。检查KTV7家次、游艺场所4家次,旅行社和星级宾馆20家次,对存在问题现场交办,规定限期完成整改。县文化馆开展以“喜迎党的二十大 共创全国文明城市”和创建全国文明城市“夏日大会战”为主题的文艺节目展演,以群众喜闻乐见的文艺形式,积极向广大群众宣传文明创建的重要意义,吸引更多的群众参与创建、支持创建。针对市民反映涟漪湖蓝藻疯长导致水体发黄的实际情况,县有关部门开展涟漪湖蓝藻治理行动,累计换水50万立方,进一步稀释蓝藻,有效地保证了涟漪湖风光。

县市场监管局和县消防救援

大队立足“严”字,久久为功,织密安全网络。县市场监管局开展守护“一老一幼”特殊食品安全治理,对经营特殊食品的大型超市、母婴用品店、零售药店、保健食品专营店等单位,按照特殊食品14项检查要点对标对表、逐条逐项进行检查,确保食品安全落到实处。近日,县消防救援大队召开全县物业服务企业约谈会,在前期开展排查小区疏散通道、楼梯间、安全出口停放电动自行车和设置微型消防站的基础上,分析研究目前小区消防安全现状,针对性地指出小区物业在管理上存在的薄弱环节,要求小区物业树立消防主体责任意识,时时将安全放在首位,对排查出的问题要一一整改到位,县消防救援大队将定期进行“回头看”,全力将隐患消灭在萌芽状态。

大道至简,实干为要。全国文明城市创建具有艰巨性、挑战性,全县广大党员干部在深化文明城市创建中深耕细作、持续用力,以“创建有我,功成在我”的责任担当,众人划桨开大船,不断激发全县人民参与文明城市创建的积极性、主动性、创造性,切实用自己的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。



县退役军人事务局召开2022年度退役士官岗位推介会

■融媒体记者 徐强

本报讯 “薪资待遇怎么样?”“工作具体怎么开展?”“一年多少天休假?”“岗位发展空间如何?”……近日,县退役军人事务局2022年退役士官岗位推介会在县交通控股集团召开。会上,12名退役士官分别就自己关心关切的问题向提供岗位的县交通控股集团相关负责人进行详细询问了解。

军人是国家的脊梁,是最可爱的人。县交通控股集团董事长周辉在会上说,县委、县政府高度重视退役士兵安置工作,做好退役士兵安置工作就是支援国防建设,是我们义不容辞的责任。企业发展关键在人,在座的

各位士兵都是经过部队系统正规培养的,有过硬的组织纪律意识和较强的执行力,这些都是我们需要和学习的,希望大家能选择到自己心仪的岗位,发挥你们的优势,为集团公司壮大出一分力,为我县尽早进入百强县做出新的贡献。他表示,为做好本次岗位推介工作,县交通控股集团人力资源部门经过认真筛选,拿出了一批有成长空间、岗位匹配适应范围广的20个企业生产经营管理岗位,供12位退役士官选择。

据悉,县交通控股集团成立于2015年,为县管一级企业,资产规模166.98亿元,主体信用评级AA,该公司名下共有87家企业,其中一级子公司25家,二级子公司58家,

三级子公司4家。

一直以来,作为退役军人的“娘家人”,县退役军人事务局始终从政策层面把退役士官安置好、服务好,严格执行《退役军人保障法》《安置条例》等一系列法律法规,维护好退役士官的合法权益,并采取定期跟踪、交流谈心等方式及时跟进了解安置情况,使安置士官能够更好更快地融入单位,融入新集体。

县退役军人事务局局长葛森表示,希望交通控股集团各位领导能把安置士官放到攻坚一线、基层一线,做好对安置士官的培养,让他们迅速成长为工作中的多面手、单位中的业务通,助力我

县退役军人更好地实现从军营到地方的华丽转身,也希望12位同志到新的工作岗位后,一定要继续发扬部队优良传统和作风,展现退役军人的良好形象,珍惜安置岗位,尽快做到转换角色,在工作中勤奋刻苦学习,争取在新的岗位上再立新功、再创辉煌,为我县冲刺全国百强县贡献力量。

“此次岗位推介会帮我们进一步熟悉了解安置岗位相关情况,我将找准自身定位,选准合适岗位,积极投入到新工作中去,做到退伍不褪色、退役不褪志,努力实现自己的人生价值,为我县高质量跨越发展贡献力量。”退役士官代表史东宝说。

社
会
民
生

文明单位——文明城市创建中的一支重要力量

■融媒体记者 三木

“全国文明城市”是一个地区社会发展水平和文明程度的集中体现,创建文明城市是一项庞大而艰巨的系统工程,需要社会各界和各部门的共同参与、密切配合。

文明单位作为文明城市创建中的重要力量,是各行各业的杰出代表,在文明城市创建中具有重要地位和天然优势,因此,要充分发挥各级

文明单位的创建热情和创建优势,文明单位也要自觉融入文明城市创建的过程中,在文明城市创建中充分发挥示范带头作用。一个单位的文明程度,是一个单位社会形象和发展水平的集中体现,也是一个单位综合实力的重要组成部分。“文明单位”的称号,是社会主义物质文明、精神文明、政治文明建设的崇高荣誉,是衡量全

体干部职工政治素质、人文素养、业务水平、服务能力的重要标志。

创建文明城市关键在人、根本在人,每个人都是创建的主角,每个岗位都是创建的关键。需要指出的是,在文明城市创建过程中,只靠领导重视和组织推动是远远不够的,还需要各相关单位科室的支持配合和全体干部职工的积极参与。因此,创建文明城市,就是要从干部职工普遍关心的具体问题着手,从群众不满意的事情抓起,努力改善人文环境、积极营造文明氛围,使广大干

精神文明创建漫谈

创建全国文明城市
失信曝光台



高云威,男,汉族,身份证号码:320826199204242419,地址:涟水县南禄办事处高陈村五组24号。

执行案号:(2021)苏0826执1560号,案由金融借款合同纠纷。

标的:72788.68元



于丽丽,女,汉族,身份证号码:320826199107247429,地址:涟水县南禄办事处高陈村五组25号。

执行案号:(2021)苏0826执1560号,案由金融借款合同纠纷。

标的:72788.68元

曝光台



涟漪湖路段有商家在门口乱堆乱放物品,影响市容市貌。

■融媒体记者 青竹 摄



在炎黄大道好又多超市后面,有居民毁绿种菜。

■火山 摄



中央城安置小区17幢二单元楼道口堆满杂物,存在一定安全隐患。



淮水人家小区绿化带内杂草丛生,各种杂物乱堆乱放,影响美观。

■融媒体记者 元芳 摄